

**HOSPITAL DO TRICENTENÁRIO –
UPA Médico Fernando de Lacerda - Curado**

**1ª ERRATA referente ao edital 001/2022
FARMACÊUTICO**

Considerando a grande quantidade de currículos recebidos;
Considerando a necessidade premente de efetuar algumas contratações;
Considerando o prazo para envio dos currículos até 18 de março de 2022;
Vimos informar que, os prazos para análise curricular, entrevista e divulgação do resultado final desta seleção deverão ser ampliados conforme retificação:

1) No edital:

Onde se lê:

ANEXO II – Cronograma estimativo de execução

DATA	DESCRIÇÃO
<i>22 de março de 2022</i>	<i>Convocação para 2º etapa.</i>
<i>23 e 24 de março de 2022</i>	<i>Entrevista técnico comportamental.</i>
<i>25 de março de 2022</i>	<i>Divulgação do resultado final.</i>

Leia-se:

ANEXO II – Cronograma estimativo de execução

DATA	DESCRIÇÃO
<i>25 de março de 2022</i>	<i>Convocação para 2º etapa.</i>
<i>30/31 de março e 1º de abril de 2022</i>	<i>Entrevista técnico comportamental.</i>
<i>04 de abril de 2022</i>	<i>Divulgação do resultado final.</i>